

200057-1SDD Repro- en kantoordrukwerk Nota van Inlichtingen I d.d. 23-09-2021

Nr.	Document	Paragraaf	Blz	Vraag	Antwoord
1	Programma van Eisen	PvE Eis 23 - Wm krant	5	Bij de omschrijving van de Wmo krant in Eis 23 ontbreekt het aantal pagina's. Graag alsnog opgave van het aantal pagina's.	Deze bestaat uit gemiddeld 16 pagina's.
2	Programma van Eisen	Aanbestedingsleidraad	8	U geeft in de aanbestedingsleidraad op pagina 8 aan dat de geschatte afname over 4 jaar circa € 300.000,- bedraagt. Is dit in of exclusief btw?	Dit bedrag is exclusief BTW.
3	Prijzenblad	nvt	nvt	Kunt u ons voorzien van een set samples/modellen van de producten die op de prijslijst en in het PvE zijn weergegeven?	Nee, dit is niet mogelijk. De omschrijving in de betreffende eisen is leidend voor uw inschrijving.
4	Programma van Eisen	Eis 9	1	U past colourmanagement toe op basis van ISO 12647 of vergelijkbaar. Echter wordt dit na gunning niet als bewijsstuk opgevraagd?	De ISO 12647 eis wordt gehandhaafd. Als bewijs wordt bij het voornemen tot gunning bij betreffende inschrijver een kopie van een geldig certificaat opgevraagd.
5	Programma van Eisen	Eis 12 t/m 15	2	De kleur van de binnendruk van de enveloppen ontbreekt. Kunnen we uitgaan van standaard grijs of is dit maatwerk?	U kunt van standaard grijs uitgaan.
6	Programma van Eisen	Eis 13 t/m 15	2	U vraagt hier om gegomd of strip-lock. Echter kunnen wij maar 1 tarief invullen. Kunt u dit aanpassen?	Dit wordt niet aangepast, u kunt maar een prijs aanbieden, waarbij u als inschrijver de keuze heeft om gegomd of striplock aan te bieden. Het is niet de bedoeling dat er twee prijze opgegeven worden, en dat opdrachtgever de keuze moet hebben.
7	Programma van Eisen	Eis 21	5	U heeft het hier over zowel enkelzijdige als dubbelzijdige flyers. Echter kunnen wij maar 1 tarief invullen. Kunt u dit aanpassen?	Wij passen de eis 21 aan naar uitsluitend dubbelzijdige flyers, waarvoor u dus maar één prijs kunt opgeven. Enkelzijdig wordt, indien voorkomend, als maatwerk behandeld.
8	Programma van Eisen	Eis 23	5	Het aantal pagina's bij de WMO-krant ontbreekt. Kunt u dit toevoegen?	Zie ook het antwoord op vraag 1.
9	Programma van Eisen	Eis 11 t/m 15	3	Het briefpapier en de enveloppen dient men op voorraad te houden. In hoeveel leveringen worden deze vervolgens afgenomen? Of kunnen wij de transportkosten op nacalculatie berekenen?	Dit staat op de inschrijfstaat: <i>De tarieven betreffen all-in prijzen, dat wil zeggen dat alle logischerwijs tot de opdracht behorende kosten, waaronder in ieder geval maar niet uitsluitend instelkosten, omstelkosten, plaatkosten, kosten voor drukproeven, bezorgkosten, papier, afleveren op één of meerdere locatie(s) van Opdrachtgever en alle overige kosten voor het uitvoeren van de dienstverlening zijn inbegrepen</i> Hierbij horen dus ook de transportkosten, deze moeten zijn inbegrepen in de prijzen. U kunt daarbij uitgaan van maximaal 12 bestellingen op jaarbasis voor de artikelen die opdrachtnemer op voorraad dienst te houden, en waarbij deze bestellingen als een geheel geleverd kunnen worden. Maandelijks worden de benodigde artikelen in een bestelling gebundeld.
10	Aanbestedingsleidraad	4.6	29	Voor vraag K-2, duurzaamheid vraagt u inschrijver 3 onderwerpen te behandelen op 1 A4. Gaat u akkoord met uitbreiding naar 2 A4?	Wij gaan akkoord met de uitbreiding naar 2 A4 voor de beantwoording van K-2 Duurzaamheid.